

## **Фрагмент книги "Главные ключи к духовной свободе"**

### **Содержание**

Вступление

Ключ 1. Как найти ответы на жизненно важные вопросы

Ключ 2. Смотрите за пределы Бога-идола

Ключ 3. Почему нет неопровержимого доказательства того, что Бог существует

Ключ 4. Цель этой вселенной

Ключ 5. Быть БОЛЕЕ или быть «менее» – вот истинный вопрос

Ключ 6. Понимание цели Божественных законов

Ключ 7. Понимание космического процесса роста вселенной

Ключ 8. Как человеческие существа утратили контакт со своими духовными учителями

Ключ 9. Понимание сути Христа и антихриста

Ключ 10. Что в действительности произошло в Эдемском Саду?

Ключ 11. Что означает быть духовно возрождённым

Ключ 12. Следование за истинным учителем или за ложным учителем

Ключ 13. Почему в Эдемском Саду был Змей?

Ключ 14. Различие между сотворцами и ангелами

Ключ 15. Краткая история планеты Земля

Ключ 16. Как происходит духовная эволюция

Ключ 17. Откуда вы пришли и почему вы находитесь на Земле?

Ключ 18. Почему хорошие люди совершают дурные поступки

Ключ 19. Отделение себя от дуальных идентичностей

Ключ 20. Вопиющая правда о религии

Ключ 21. Как недуальное учение становится дуальной религией

Ключ 22. Понимание того, как происходит падение существ

Ключ 23. Понимание того, как слепые лидеры относятся к религии

Ключ 24. Открытие своей миссии на Земле

Ключ 25. Преодоление дуального мышления

Ключ 26. Как исполнить свою миссию на Земле

Ключ 27. Кто может освободить мир от дуальной религии?

Ключ 28. Как помочь людям освободиться от дуального склада ума

Ключ 29. Как освободиться от лжеучителей

Ключ 30. Новый уровень открытости в религиозных дискуссиях

Ключ 31. Как должна измениться религия

Ключ 32. Недуальные взаимодействия

Ключ 33. Проповедуйте недуальную благую весть всем существам

Эпилог

Примечания

Кто такой Ким Майклс?

## Вступление

### **Что эта книга делает для вас, а что нет.**

Эта книга не для каждого – по той простой причине, что не каждый готов к тем учениям, которые будут раскрыты в ней. Эта книга – дар духовных учителей человечества тем, кто хочет узнать всю правду о пути к духовной свободе. Есть, конечно, ряд религий и духовных организаций, которые утверждают, что они обладают этой истиной, и она уже определена их доктринами. Тем не менее, в действительности такие земные организации слишком часто ограничивают духовную свободу людей набором жёстких доктрин и строгих ритуалов. Эта книга для тех, кто готов рассмотреть причину явления, которую легко увидеть – почему религия часто ограничивает духовную свободу людей вместо того, чтобы дать им большую свободу? Книга раскроет скрытые силы, управляющие религиозной жизнью этой планеты, силы, которые часто искажают первоначальное предназначение религии. Это предназначение состоит в том, чтобы сделать человеческие существа свободными быть – пока они находятся на Земле – духовными существами, какими они сотворены быть.

Когда я говорю, что не каждый готов к этой книге, моё утверждение ни в коем случае не подразумевает оценочного суждения. Я не пытаюсь намекать, что те, кто готов, являются более искущёнными или духовными, чем те, кто не готов. У нас, истинных духовных учителей человечества, нет никаких причин,

чтобы судить, и мы не даём человеческих оценок. По той простой причине, что мы поднялись над состоянием дуальности, в котором рождается любое суждение, над состоянием, о котором мы детально поговорим в последующих главах. Фактически из-за того, что мы пребываем выше дуальности, у нас нет потребности играть в игры и притворяться, что является обычным среди членов религиозных движений. Таким образом, я не пытаюсь взывать к гордыне тех, кто использует духовность для удовлетворения своей потребности чувствовать, что они лучше других.

Своим утверждением я стараюсь внести порцию практического реализма. Я знаю, что не каждый готов принять эту книгу, но я также знаю, что каждый обладает потенциалом стать готовым – если он пожелает произвести в себе необходимые изменения. И тогда мы подойдём к обсуждению того, что потребуется от вас для получения максимальной пользы от этой книги.

### **Основная дилемма, стоящая перед всеми искателями истины**

Если вы посмотрите на человечество, то для вас будет очевидно, что многие люди не проявляют никакого интереса к духовной стороне жизни. Некоторые активно отрицают, что за пределами материальной вселенной вообще существует духовный мир, в то время как другие безразличны, сосредоточив всё своё внимание на материальном мире, его удовольствиях или проблемах. Основываясь на этих наблюдениях, многие рассуждают, что духовные учителя человечества оценивают

людей, исходя из их внешнего интереса к духовности. Вероятно, они думают, что Бог любит религиозных людей – и особенно членов их собственной религии – больше, чем других. Такие люди могут рассуждать, что эта книга предназначена тем, кто открыто является религиозным или духовным. В реальности духовный учитель не оценивает людей, основываясь на внешних проявлениях. Вместо этого, мы смотрим выше всех таких проявлений, рассматриваем внутреннее состояние всего человеческого существа. Нас интересует не то, во что сейчас люди верят или не верят внешним умом. Единственное, что нас интересует, до какой степени человек готов посмотреть на рамки своих нынешних убеждений и системы убеждений. Мы являемся духовными учителями, так что наше призвание – учить. Но чтобы научить людей чему-нибудь, они должны быть обучаемы. А чтобы быть обучаемым, человек должен быть готов посмотреть за границы своих нынешних ментальных рамок. Почему это так?

Можно подумать, что все те люди, которые видят себя религиозными или духовными, должны быть открыты более высокому пониманию духовной реальности и, таким образом, готовы к обучению. К сожалению, это не всегда так. Чтобы быть обучаемым вы должны быть открыты к тому, что, возможно, существует гораздо больше знаний о духовной стороне жизни, чем это определено вашей нынешней системой убеждений и вашими ментальными рамками. Как легко может увидеть каждый, кто готов взглянуть честно: те, кто уже имеют духовную или религиозную систему убеждений, часто закрывают свой ум

от любого знания, которое выходит за пределы ментальных рамок, определённых их системой убеждений. Например, многие религиозные люди боятся рассматривать идеи, которые противоречат официальной доктрине их религии или выходят за её пределы. Они думают, что опасно рассматривать такие идеи и что с ними могут произойти различные несчастья, если они откроют свои умы чему-либо, что превосходит «безопасные» рамки их системы убеждений, которую они принимают за единственную истинную религию. Таким образом, это печальный факт, что религия часто закрывает людские умы от высшего понимания жизни, делая их недостижимыми для истинных духовных учителей, которые всегда стремятся поднять человечество к более высокому пониманию.

Теперь мы видим основную дилемму, стоящую перед любым искателем истины. У вас уже есть определённое знание о духовной стороне жизни, и вы, вероятно, получили его через одну или несколько внешних религий, гуру или учения. Это знание формирует систему верований, ментальные рамки и даёт вам чувство безопасности, даже ощущение себя тем, кем вы являетесь. Но если вы начали читать эту книгу, то должны рассматривать себя искателем истины, и это означает, что у вас есть вопросы на духовные темы, на которые вы пока не получили ответа. Должно быть, у вас есть внутреннее понимание того, что ваши поиски истины не были абсолютно успешными. Вы чувствуете, что познать можно гораздо больше, и вы страстно стремитесь к более высокому пониманию. Таким

образом, главная дилемма, которая определяет, способны ли вы к обучению – это битва, перетягивание каната между двумя силами в вашей собственной душе:

Есть сила, которая стремится заставить вас цепляться за то, что вы уже знаете. Эта сила имеет ненасытную потребность в безопасности, в ощущении, что она уже спасена, и хочет, чтобы вы верили, что, если будете следовать внешней системе, внешней вере, ваше спасение гарантировано. Эту силу я называю эго, и позже опишу его в этой книге более подробно. На данный момент важно понимать, что те, кто следуют голосу эго, будут читать духовную книгу в первую очередь для того, чтобы получить подтверждение своим нынешним убеждениям. Таким образом, когда они столкнутся с утверждениями, которые противоречат их нынешним убеждениям или превосходят их рамки, то осудят книгу как ложную, зачастую используя одно утверждение в качестве оправдания того, почему они отвергают всю книгу. Такие люди, очевидно, не обучаемы, и эта книга написана не для них.

Есть сила, которая не связана ни с каким знанием, выраженным в словах и образах этого мира. Эта сила всегда стремится вдохновить вас посмотреть за пределы ваших нынешних ментальных рамок и расширить ваше понимание. Эта сила – голос вашего Высшего Я, вашего духовного Я, и она также будет подробно описана. Люди, которые прислушиваются к этому голосу, всегда стремятся расширить свои ментальные рамки, и

некоторые даже понимают, что конечной целью духовного роста является освобождение от любых человеческих рамок.

Теперь мы видим, что вашу способность к обучению определяет баланс между этими двумя силами. До какой степени вы привязаны к своим нынешним убеждениям и до какой степени вы готовы посмотреть за пределы своих нынешних ментальных рамок?

Это, возможно, поможет вам осознать фундаментальную реальность, которая руководит всем человеческим прогрессом. Что держит людей в ловушке ограничений и страданий? Это невежество. Человеческое общество добилось прогресса и превзошло пещерное состояние именно потому, что современные люди обладают большим пониманием всех граней жизни, чем люди, жившие в доисторические времена. Так что ключ к вашему духовному прогрессу заключается в том, что вам нужно расширить понимание духовной стороны жизни – «всем именем твоим приобретай понимание» (Притчи 4:7). Но как вы можете расширить своё понимание? Где можно найти это более высокое понимание? Его можно найти, только если смотреть дальше своих существующих убеждений, своих нынешних ментальных рамок.

Если бы высокое понимание можно было найти внутри ваших нынешних ментальных рамок, то вы бы уже получили это понимание и ответы на свои вопросы. Таким образом, остаётся основной факт жизни: только те, кто готов посмотреть за



границы своих ментальных рамок, поднимутся к более высокому уровню понимания. Быть обучаемым означает быть готовым посмотреть за свои нынешние ментальные рамки – не беспорядочно, а с различием, как будет объяснено позже.

### **За каким голосом вы последуете?**

Конечно, я не могу ответить на вопрос, способны ли вы к обучению. На него можете дать ответ только вы сами. И всё же позвольте мне дать вам некоторое руководство. Духовные учителя человечества говорят так: «Когда ученик готов, появляется учитель». Смысл этой фразы в том, что вы не можете найти духовное учение или, найдя, осознать его ценность, пока не будете готовы сделать шаг выше на духовном пути. «Быть готовым» – это в действительности вопрос внутреннего состояния всего вашего существа. Тем не менее, вполне возможно – и так обычно бывает, – что люди готовы принять более высокое учение на внутренних уровнях своего существа, но их внешний ум блокирует принятие нового учения, заставляя их придерживаться того, что хорошо знакомо.

Например, если вы нашли эту книгу и дочитали её до этого места, я могу заверить вас, что на высших уровнях вашего существа вы готовы принять учения, которые будут даны в ней. Тем не менее, возможно, что часть вашего внешнего ума, ваше эго, будет сопротивляться чтению этой книги или принятию этих учений. Для преодоления этого сопротивления необходимо распознавать голос эго, который будет стремиться

заблокировать принятие таких идей, которые могут освободить вас от его контроля. Голос эго может звучать очень громко, стремясь играть на вашем страхе, заставляя опасаться, что определённые идеи в этой книге являются ложными и приведут вас в ад. Но эго может также говорить очень нежным и убедительным голосом, стремясь заставить вас поверить, что не нужно задавать никаких вопросов и расширять свои нынешние ментальные рамки. Эго постарается убедить вас, что вы уже знаете всё необходимое или, что учения в этой книге ниже существующих у вас убеждений. Главное послание эго таково: в нынешней ситуации вы можете считать себя в безопасности и испытывать комфорт, что означает, что сегодня эго имеет возможность контролировать вас.

Обратите внимание: я ни в коем случае не прошу вас слепо принимать учения, которые я даю в этой книге. В действительности я хочу сказать, что если вы нашли эту книгу, то ваше высшее существо знает, что она может дать вам ключи к вашей духовной свободе. Однако этой свободы нельзя достичь, просто слепо веря в то, что утверждается в книге. Свободы можно достичь, только используя учения из этой книги как ключ, чтобы открыть внутреннее понимание, которым вы уже обладаете в своём высшем существе. Другими словами, истинный ключ к духовному росту заключается в том, чтобы привести свой внешний ум в сонастрой со своим высшим существом, – эту идею я позже объясню более детально. Сейчас же я просто хочу, чтобы вы осознали, что я не прошу вас верить мне или моим утверждениям в этой книге. Я прошу

внимательно посмотреть за рамки внешнего ума и соединиться со своим высшим существом. Я прошу вас не верить ни внешним учениям в этой книге, ни внешним учениям, к которым привязано ваше эго. Я прошу пойти внутрь себя и открыть свою внутреннюю способность осознавать то, что истинно, осознавать, что может привести вас к более высокому уровню понимания.

Истинный ключ к получению максимальной пользы от этой книги заключается в использовании процесса самоисследования. Читая эту книгу, проверяйте свою реакцию на утверждения, содержащиеся в ней. Помните о голосе эго, которое всегда будет сопротивляться вашему росту. Помните и о тихом внутреннем голосе, который всегда вдохновляет вас смотреть за пределы ваших ментальных рамок и достигать большей свободы, которая приходит только из внутреннего знания. Внутреннее знание не появляется автоматически при вере во внешнее учение. Тем не менее, вы можете использовать внешнее учение, чтобы стимулировать процесс получения ответов изнутри. Подробнее мы поговорим об этом позднее.

### **Внешний спаситель или внутренний путь**

Давайте рассмотрим, как две силы, описанные выше, были проявлены в религиозной жизни этой планеты. Многие религии следовали определённой схеме, и хотя я позже скажу об этом подробнее, хочу, чтобы вы знали об этом уже сейчас. Большинство религий было основано единственным

человеком, который достигал прямой связи с духовным миром. Этот человек затем становился открытой дверью, через которую духовные учителя человечества высвобождали новое духовное учение. Целью этого учения было дать людям духовную свободу, т.е. оно было составлено так, чтобы помочь людям установить их собственную внутреннюю связь со своим высшим Я и духовным миром. Новое учение – в его первоначальной форме – было голосом, который призывал людей выйти за пределы их ментальных рамок и открыть свой ум для более высокого понимания. Предполагалось, что лидер новой религии должен быть примером для подражания, а не исключением. Ему предназначалось показать, что каждый человек может войти внутрь себя и достичь более высокого понимания.

Но практически во всех религиях это со временем взяло верх и превратило основателя в некое существо, которое было настолько выше остальных людей, что никто не может следовать по его стопам. Жажда это обрести безопасность и гарантированное спасение превратила первоначальное учение в застывшую доктрину, которая представляет внешнюю церковь или внешнего спасителя как единственный путь к спасению. Например, когда Иисус сказал: «Я ЕСМЬ путь и истина, и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня» (от Иоанна 14:6), он не имел в виду, что внешняя религия христианства является единственной дорогой к спасению. Это ясно видно из другого утверждения, в котором Иисус сказал, что царство Божье находится внутри вас (от Луки 17:21). Если вы

сопоставите эти два утверждения, то увидите, что единственный путь к Отцу, единственная дорога к спасению – стать единым с Христом, с Христосознанием, которое воплотил Иисус, и таким образом показал пример всем, кто имеет глаза, чтобы видеть. Истинный смысл состоит в том, что никто не придёт к Отцу, если не станет единым с Христосознанием, позволив быть в себе тому разуму, который был также во Христе Иисусе (к Филиппийцам 2:5).

Я хочу показать вам, что быть спасённым – или как бы вы ни называли окончательное превосхождение человеческих ограничений – это не внешний, механический процесс. Это не вопрос членства в определённой церкви, веры в её доктрины и соблюдения её ритуалов. Это внутренний, творческий процесс, который требует от вас фундаментального изменения вашего сознания, чтобы стать духовно возрождённым, как объяснил Иисус (от Иоанна 3:3). Как истинные духовные учителя, мы испытываем желание увидеть, как вы возвысились над человеческими состояниями, но мы знаем, что это должно произойти в пределах высшего закона этой вселенной, а именно Закона Свободной Воли. Я не могу изменить ваше сознание за вас – только вы сами можете изменить своё сознание. Вы должны сделать это сознательно, понимая, как возвыситься над дуальностью, которая ведёт ко всем страданиям.

Ключевой момент заключается в том, что для того, чтобы стать обучаемым, человек должен понять, что единственный путь к

духовной свободе – в изменении сознания. И это изменение можете осуществить только вы. Я могу дать вам ключи к духовной свободе, что я и сделаю в этой книге. Но замки расположены в вашем сознании, поэтому вы должны сами принять решение – вставить ли эти ключи в замки и открыть ли двери, ведущие к свободе. Я не могу сделать это за вас, и никто другой не может. Таким образом, по-настоящему вы не вступите на путь к духовной свободе, пока не признаете этот факт и не примете ответственность за изменение того, что является или должно стать вашей личной сферой ответственности, а именно – ваш разум. Только когда вы будете готовы признать, что необходимо изменить состояние своего сознания и примете ответственность за это, вы станете полностью готовы к обучению. И только тогда, когда вы готовы к обучению, вы получите максимальную пользу от этой книги.

Цель этого вступления – сказать вам, что эта книга сделает для вас, а что – нет, и теперь у вас более ясная картина. Эта книга даст вам ключи к духовной свободе, но она не даст вам духовную свободу. Вы должны использовать ключи этой книги, чтобы открыть в своём уме замки, которые блокируют вашу свободу. А эту работу не смогут сделать за вас ни книга, ни духовный учитель (будь он на Земле или в духовном мире). Таким образом, остаётся неизбежный факт – факт, который эго будет отрицать до конца, – что именно вы, в конечном счёте, несёте ответственность за достижение духовной свободы. Никто не может изменить ваше сознание за вас, так как ваше сознание - это ваша ответственность.

## **Кто я?**

Позвольте мне дать вам ясное представление, кто я есть. Если вы посмотрите на историю, то увидите, что в течение столетий и тысячелетий человеческие существа прогрессировали в понимании себя и мира, в котором они живут. Вы даже увидите прогрессивное развитие в природе к более и более сложным жизнеформам. Следовательно, есть возможность для большинства людей придти к осознанию того, что планета Земля является школой, в которой человеческие существа как индивидуумы и человечество в целом могут прогрессировать к более высоким уровням понимания. Но что является окончанием этого прогресса?

Время от времени на мировой сцене появляется человек, который, как кажется, прогрессировал выше нормы. То, что многие люди торопятся навесить ярлык безумия на таких людей или, наоборот, превозносят их до статуса идола, просто ещё один пример неготовности людей принять ответственность за свою собственную жизнь. Дело в том, что такие люди, как Будда, Кришна или Иисус, принципиально не отличались от вас. Они были просто более продвинутыми в процессе обучения, предложенного на Земле. Фактически они демонстрировали последние шаги на заключительном экзамене, шаги, которые все люди имеют потенциал сделать, если они готовы оставить позади все человеческие ограничения.

После прохождения заключительного экзамена, который я позже опишу в этой книге более детально, вы навсегда

подниметесь на более высокий уровень обучения. Вы займёте место в сфере, которую духовные люди называют небесами, но мы – используя терминологию учёных – могли бы также назвать спектром более высоких вибраций, более высоким измерением, даже параллельной вселенной. После вознесения в эту сферу у вас есть две альтернативы. Вы можете продолжить свой рост в Божественных бесконечных циклах расширения осознания. Или вы можете сделать выбор остаться с Землёй, стремясь помочь тем своим духовным сёстрам и братьям, которые ещё не прошли заключительный экзамен, – даже тем, которые считают, что не существует никакого заключительного экзамена или что они не могут пройти его самостоятельно.

Многие духовные существа, пребывающие в духовном мире, приняли решение помочь людям на Земле повысить уровень сознания и пройти заключительный экзамен. Мы известны под разными именами, но я предпочитаю, чтобы нас называли «Вознесёнными Сонмами». Это название указывает, что мы вознеслись из низкой в более высокую сферу и, таким образом, по существу не отличаемся от тех, кто ещё не вознесён. Я – один из членов Вознесённых Сонмов и известен ученикам на Востоке и на Западе как Господь Майтрейя. Сегодня я могу сказать вам, что Эдемский Сад был космической школой, Школой Мистерий, в которой я был основным учителем. Я был тем, кого Библия называет «Бог», но который не был Богом в высшем смысле, а был представителем Бога, служа главным учителем для определённой группы жизнепоток. Таким образом, у меня есть глубоко личное понимание того, что послужило причиной



Падения человека и того, как вы можете преодолеть последствия этого события, события, которое затрагивает каждого воплощённого на Земле.

Кроме того, для меня было большой честью служить в качестве учителя жизнепоток, которого вы знаете как Иисуса. Когда Иисус обращался к своему «Отцу», он иногда обращался ко мне и иногда – к Творцу. Иисус приходил не для того, чтобы его возвысили до идола, единственного сына Бога. Он приходил продемонстрировать взаимоотношения учитель-ученик, чтобы исполнить свою законную роль и стать мировым учителем. Позже я объясню, как эта цель была извращена, когда из Иисуса сделали скорее исключение, чем пример для подражания, и я покажу вам, как вы можете прекратить танцевать вокруг золотого тельца и не иметь больше других учителей, кроме Живого Христа (Исход 20:3).

Я занимаю несколько духовных постов, и один из них – пост «Великого Посвятителя». В земном значении вы могли бы назвать это министром образования. Моё служение заключается в наблюдении за тем, как эволюции на Земле обучаются или проходят посвящения в более глубокие мистерии жизни. Как продолжение работы на моём посту я предлагаю эту книгу. На наших советах было принято решение, что наступило время предложить эволюциям Земли полную и незамаскированную истину о Боге, религии и об их взаимоотношениях с Богом.

## **В чём отличие этой книги**

Цель этой книги – предложить вам живую истину, которая никогда ранее публично не представлялась на этой планете. Причина в том, что, когда мы даём духовное учение, то обычно адаптируем его к уровню сознания предполагаемых слушателей. Смысл такого подхода должен быть ясен, когда вы посмотрите на состояние религий на этой планете. Многие люди задаются фундаментальными вопросами жизни, но они ограничивают характер ответов, которые они желают получить. В большинстве случаев люди используют существующую систему убеждений – религиозную или научную в своей основе – в качестве основания для ограничения своей способности получать живые ответы. Вследствие этой человеческой тенденции мы, Вознесённые Сонмы, – служащие духовными учителями для эволюций Земли, - являемся практическими реалистами. Передавая духовное учение, мы не стремимся дать людям абсолютную и непогрешимую истину о Боге. Мы тщательно планируем учение для определённой группы людей и стараемся дать им учение, которое они могут принять, находясь в своём нынешнем состоянии сознания, но которое всё же может вывести их за пределы этого уровня сознания.

Мы всегда надеемся, что люди будут использовать любые данные им учения, чтобы подняться над своим нынешним уровнем сознания - будут приумножать свои таланты. По мере роста людей мы можем дать им более сложное понимание. Если вы посмотрите на историю религии на этой планете, то увидите, что до сих пор мы были сильно ограничены

способностью людей смотреть за рамки существующих убеждений и готовностью изменить свою жизнь с целью получить более высокую истину. К счастью, это стало меняться, и на наших советах было определено, что планета Земля достигла критической массы. Сегодня достаточно людей в воплощении, которые открыты для Живой Истины, поэтому мы решили передать полную правду о религии на этой планете.

Во всех прошлых учениях мы всегда оставляли определённые вопросы без внимания, и это давало некоторым людям возможность скрываться за внешними проявлениями. Люди могли изучать учение – и понимать его интеллектуально – фактически не смотря в зеркало и не применяя учение к себе. Вот почему вы встречали так много религиозных людей, которые не жили согласно своим убеждениям и не следовали тому, о чём сами говорили. Вот почему остаётся так много возможностей для такого большого количества лицемерия в религии. Вот почему многие религии последовали тому же примеру и стали негибкими и догматичными, предлагая готовые ответы, отказывая людям в ключе познания (от Луки 11:52), который может дать им живые ответы.

Учения, которые я предлагаю вам в этой книге, выходят далеко за рамки такого подхода и никому не оставят возможности спрятаться за интеллектуальными объяснениями. Основная динамика жизни на Земле будет отражена так, что только те, кто полностью слеп, не смогут увидеть бревно в своём глазу. Истина – это обоюдоострый меч, и одна сторона лезвия всегда

направлена к вам, готовая пройти сквозь иллюзии, которые вы сохраняете о себе и Боге. Только те, кто готов отпустить эти иллюзии, обнаружит, что эта книга несёт освобождение. Те же, кто привязан к своим иллюзиям, увидят, что их эго будет работать денно и ночью в попытках придумать оправдания для отвержения этой книги.

Мудры те ученики, которые ведут самонаблюдение и раскрывают своё эго, сопротивляющееся их прогрессу на пути к полному единству с Живой Истиной. Тем не менее, не бойтесь, так как я дам вам знание, которое поможет сорвать маску с эго и освободиться от него и всех сил, противостоящих вам на пути к заключительному экзамену – посредством чего вы становитесь посвящённым, понимающим основную мистерию жизни на Земле, мистерию, которая до сих пор была невысказанной. Но в данной книге эта мистерия будет обнародована впервые, так что те, кто захочет, смогут преодолеть последнего врага, которого Библия называет смертью (1-е Коринфянам 15:26), но чью истинную сущность мало кто понял.

Я хочу внести ясность: эта книга даётся как часть целого. Другой частью является книга, высвобожденная Матерью Марией, под названием «Главные Ключи к Изобильной Жизни». Эти две книги вместе формируют полярность, которая представляет две базовые силы творения: Альфу и Омегу. Книга Матери Марии демонстрирует подход Омеги, начиная с нынешнего уровня сознания людей и объясняя, как можно систематически

подниматься над этим уровнем. Данная книга несёт подход Альфы, давая вам большую картину, всеобщую перспективу. Последуют и другие книги, которые завершат задачу и соединят все четыре элемента Божественного Бытия.

Эта книга никоим образом не будет угождать кому-либо или подстраиваться под существующие человеческие системы убеждений. Эта книга даёт свой собственный новый подход, она не подстраивается под определённую группу людей с определённой системой убеждений. Она утверждает истину в универсальном виде и полностью оставляет за читателем решение – определить, как он или она отреагирует на эту истину. Итак, ответственность возложена на того, кому она принадлежит, а именно на вас. Пусть те, кто готов превзойти свои нынешние убеждения, откроют высшую истину: кто они есть и откуда они пришли.

## Ключ 1

### Как найти ответы на жизненно важные вопросы

Эта книга является даром тем, кто считает себя искателем истины, и это означает, что они пришли к сознательному пониманию, что хотят получить настоящие ответы на фундаментальные вопросы жизни:

- Кем я являюсь, откуда я пришёл и почему я здесь – имея в виду как существование, так и нахождение – на этой планете, называемой Земля?
- Какова цель жизни в общем и какова специфическая цель моей личной жизни?
- Кто есть Бог и на что он похож?
- Каковы мои отношения с Богом и как я могу углубить их?
- Какова роль религии в моих отношениях с Богом и почему религия так часто скорее ограничивает, чем развивает мои отношения с Богом?

Что я имею в виду, когда говорю о настоящих ответах? Существует ряд систем убеждений, которые утверждают, что они имеют полные, абсолютные и непогрешимые ответы на фундаментальные вопросы жизни. Вы должны ясно понимать, что в этой книге не ставится цель создать другую систему веры, чтобы соревноваться со многими системами, которые утверждают, что они имеют особые ответы на жизненно важные вопросы.

Эта книга не даст вам ответы на жизненно важные вопросы. Она задумана, чтобы помочь вам получать эти ответы из

единственного места, откуда они могут быть получены, а именно из источника внутри вас самих. Этот источник есть Дух Истины (от Иоанна 4:24), и ответы, которые вы получаете от него, являются живыми ответами, Живой Истиной, которая выше слов.

Как истинному духовному искателю, вам чрезвычайно важно осознавать ограничения слов. Слова по своему существу являются неоднозначными, одно и то же утверждение может вызвать взаимно исключаящие интерпретации у разных людей. Вот почему большинство людей, которые заявляют о своей религиозности, захвачены вековой игрой, убеждённые, что их определённое выражение «истины» превосходит все остальные. Таким образом, они прекратили искать Живую Истину в угоду стремлению доказать превосходство мёртвой истины, истины, которая застыла во времени, будучи облачённой в слова. Пусть будет понятным, что, как только духовная идея была выражена словами, она вошла в область дуальности, и с этого момента является предметом интерпретации особой части человеческого разума, а именно аналитического ума, который так легко контролируется эго.

Одна из главных целей этой книги – объяснить способом, который ранее никогда не применялся, как человеческое эго наносит вред вашему взаимодействию с Богом. Это потребует некоторого времени, но вам необходимо понимать с самого начала, как эго использует слова для блокировки вашего роста,

в то время как ваше Высшее Я стремится помочь вам увидеть сквозь слова скрытый смысл:

- Это будет стремиться заставить вас интерпретировать любое данное мной утверждение на уровне слов, воспринимая их буквально. Оно будет стремиться заставить вас сравнивать утверждение с вашей существующей системой убеждений и отвергать всё, что противоречит или выходит за рамки того, во что вы уже верите. Это всегда стремится заключить ваш ум в ментальные рамки, в которых, как оно чувствует, оно держит вас под своим контролем. Когда вы уже находитесь в рамках, это стремится помешать вам расширить эти рамки или выйти из них. Есть миллиарды людей, которые заявляют о своей религиозности, но не понимают, что их это использует их религию для выстраивания ментальной тюрьмы для их умов. Таким образом, эта книга – дар тем, кто осознал или готов осознать, что в их собственной психологии существует сила, стремящаяся помешать их поиску Живой Истины. Для того чтобы найти истину, необходимо превзойти эту силу.

- Ваше Высшее Я стремится помочь вам взглянуть за пределы внешних слов и использовать их в качестве трамплина для достижения непосредственного переживания, внутреннего постижения Духа Истины. Истина, которую вы получаете из этого внутреннего источника, есть Живая Истина, которая не может быть ограничена словами. Тем не менее, её можно постичь посредством ваших интуитивных способностей, а слова могут вызвать это переживание. Когда вы действительно



испытываете Живую Истину, то понимаете, что её нельзя ограничить никакой системой убеждений. Таким образом, поиски подтверждения превосходства какой-то одной системы убеждений являются бесполезными. На самом деле многие системы убеждений могут служить ступенями для перехода к прямому постижению Живой Истины. Если использовать их именно так, то они послужат правильной цели, но если использовать их в виде орудия для доказательства превосходства эго, то они формируют непроницаемый барьер между вами и Богом.

Эта книга является даром для тех, кто прошёл одну из наиболее важных поворотных точек на духовном пути, а именно, когда вы понимаете, что вы хотите Живой Истины более всего того, что предлагается на этой планете, включая многие мёртвые «истины», которые приходят из дуального сознания эго. Ваше желание познать истину – более, чем желание комфорта и кажущейся безопасности, предлагаемой ментальными рамками эго или уже готовой системой убеждений. Вы осознали, что внешняя «истина», предлагаемая многими системами убеждений, никогда не удовлетворит ваше внутреннее стремление к истине. Я надеюсь, что вы также осознаёте, что причина этого состоит в том, что только Живая Истина может удовлетворить вашу жажду. И эту истину можно познать только посредством прямого, внутреннего переживания.

\* \* \*

Что требуется для познания Духа Истины? Скорее всего, вы уже испытали по меньшей мере проблески этого живого переживания. Тем не менее, большинство людей не способны испытать отчётливое духовное переживание Духа Истины, так как они, как об этом сказал Святой Павел, смотрят сквозь «тусклое стекло» (1-е Коринфянам 13:12). Этот фильтр, стоящий между вашим сознательным умом и Духом Истины, создан идеями и убеждениями, которые ваше эго и мир запрограммировали в ваш ум. Поэтому, это вечная дилемма - если вы хотите получать всё более и более чистое переживание Духа Истины, вы должны быть готовы постоянно очищать свой ум от убеждений, которые происходят из более низкого источника, – и можете быть уверены, что я раскрою этот источник и его иллюзии по мере продолжения книги. Одной из наиболее важных способностей в поисках истины является готовность проанализировать свои убеждения, чтобы избавиться от таких, которые ограничивают ваши поиски Живой Истины.

Величайшим ограничением для духовных учителей человечества остаётся то, что многие из искренних искателей истины ещё не осознали наличие конфликта в своих собственных душах. Если вы не признаёте существования эго, то оно легко может заставить вас засомневаться в наставлениях вашего Высшего Я, или в вашем прямом переживании Живой Истины и дать этому рационалистическое объяснение. Если вы всё ещё пойманы в ловушку попытки подогнать каждое новое озарение под рамки своих нынешних убеждений и стремитесь

защитить свой взгляд на мир вместо того, чтобы расширять его, тогда вы будете наихудшим врагом для себя, двигаясь то вперёд, то назад, и не находя удовлетворительных ответов на жизненные вопросы. Это испытание для любого искателя истины: цепляетесь ли вы за то, что знакомо и кажется безопасным, или достигаете понимания, которое просто не может поместиться в ограничениях ваших нынешних убеждений.

\* \* \*

Я сделал всё что смог, чтобы заверить, что эта книга может дать импульс к непосредственной встрече с Духом Истины. Я не могу сделать большего, так как уважаю Божественный Закон Свободной Воли и не имею желания принимать решения за вас. Но если вы принимаете решение проникнуть за пределы слов этой книги, честно стремясь встретиться с Духом Истины, то я, как и ваше собственное Высшее Я, буду работать с вами. Таким образом, при чтении этой книги вы получите переживание, которое может стать двусторонним движением, потоком по фигуре восемь между вами, как учеником, – внизу и мной, духовным учителем, – вверх. Эти отношения учитель-ученик являются – и всегда являлись – истинной сущностью того, как жизнь прогрессирует на этой планете. Это Богом предписанные средства для возвышения сознания тех, кто всё ещё пребывает в физическом теле, но знает, что они более, чем тело. Это те священные взаимоотношения, которые описаны во многих духовных и религиозных традициях. И хотя многие

ортодоксальные религии заменили их внешними организациями, такие отношения всегда оставались возможными для тех, кто готов искать прежде царство Божье и затем позволить учителю добавить всё остальное по мере их готовности к этому (от Матфея 6:33). Даже при том, что ортодоксы это недооценили, я хочу, чтобы было понятно, что Иисус ясно осознавал своё собственное отношение к своему учителю, когда он утверждал: «Я и Отец – одно» (от Иоанна 10:30), «Я ничего не могу творить Сам от Себя» (от Иоанна 5:30) и «Отец Мой доныне делает и Я делаю» (от Иоанна 5:17).

Как уже упоминалось, существует вечная истина: когда ученик готов, появляется учитель. Однако это – тонкое утверждение со скрытым смыслом. Истинный смысл заключается в том, к какому типу учителя вы готовы в данный момент? Ибо вы неизбежно привлечёте к себе учителя, который соответствует не только вашему нынешнему состоянию сознания, но также и вашей готовности превзойти этот уровень сознания. Если вы готовы искать истину только в учении, выраженном словами, то привлечёте учителя, который думает, что истина может быть ограничена словами. Но если вы готовы выйти за пределы написанных слов, то привлечёте духовного учителя, который выведет вас за пределы слов к самой Живой Истине. Я – такой учитель, и посредством этой книги я предлагаю моё руководство любому, кто готов к самопревосхождению.

Когда я предлагаю вам эту книгу, мною движет только одно желание: предложить вам необходимые инструменты, которые

помогут вам стать свободными от ваших человеческих ограничений и быть тем, кем вы реально являетесь. Но чтобы быть тем, кто вы есть, вы должны знать, кто вы есть. Таким образом, вы должны принять древний вызов:

*«Человек, познай себя!»*

Я одержал победу, приняв этот вызов. Я знаю, кем я являюсь, и моё существо выражает то, кем я являюсь. Таким образом, я способен помочь вам открыть, кем вы являетесь. Но для того, чтобы я помог вам, вы должны быть готовы принять мои учения. Вы должны быть готовы обдумать мои учения с открытым умом и сердцем. Вы должны быть готовы посмотреть за рамки своих нынешних убеждений и подвергнуть сомнению, что вы до сих пор были не способны или не готовы подвергнуть сомнению.

Как сильно вы хотите знать, кто вы есть, и сколько ваших нынешних иллюзий вы готовы отбросить, чтобы узнать, кем вы в действительности являетесь? Как сильно вы хотите быть тем, кто вы есть, и сколько из вашего нынешнего чувства ограничения – чувства, что вы не можете делать и кем не можете быть – вы готовы отбросить с целью быть тем, кем вы в действительности являетесь?

Я могу только предложить вам инструменты, которые помогут вам стать свободными. Я не могу заставить вас использовать их. Есть ряд книг, которые предлагают вам знание, даже понимание. Но существует неизменный факт: само знание,

которое можно поместить в книгу, ничего не может сделать для изменения вашей жизни. Как гласит старая индийская пословица: «Знание, записанное в книгах, остаётся в книгах». Знание, полученное из внешнего источника, не изменит вашу жизнь. Только знание, полученное изнутри себя, произведёт позитивное изменение. Вот почему я делаю акцент на важности того, чтобы рассматривать эту книгу в качестве ступени для перехода к непосредственному переживанию Духа Истины. Только такой опыт может дать импульс к изменению вашего сознания.

Быть или не быть – всё ещё остаётся вопросом. Используя эту книгу, вы будете способны ответить на этот вопрос. Вы сможете быть здесь внизу всем тем, кем вы являетесь вверху, – и БОЛЕЕ!

\* \* \*

Большинство людей в поисках ответов на жизненные вопросы используют один из следующих подходов:

- Они думают, что ответов не существует или что найти такие ответы, или определить, что является истинными ответами, – это за пределами возможностей человеческих существ.
- Они думают, что ответы действительно существуют, но вы не можете найти их самостоятельно, не говоря уже об ответах из источника внутри себя. Вам нужен достаточно авторитетный источник, чтобы сказать вам, какова истина. И такой

авторитетный источник можно найти только в контексте общепринятой системы воззрений с некой сверхчеловеческой властью.

В результате обоих подходов эти люди занимают пассивную позицию в поиске ответов. Они или прекращают искать ответы, или ограничивают свои поиски доктринами определённой системы убеждений. Следовательно, многие люди действительно задают фундаментальные вопросы относительно жизни, но в поисках ответов они налагают – сознательно или подсознательно – ограничения на то, как эти ответы могут быть даны. Другими словами, люди открыты только для ответов, которые не выходят за пределы и не бросают вызов их нынешним убеждениям.

Почему люди используют такой подход? Может быть только одно объяснение. Они не желают принять полную ответственность за свою жизнь, свой рост, даже за своё «спасение». Они не желают принять полную ответственность за поиски собственных ответов, пробуждая присущие им способности получать понимание. При всех их способностях они не готовы получить истинное понимание и усвоить то, что узнают (Притчи 4:7). Они не готовы осознать и принять, что действительно обладают способностью найти ответы внутри себя. Они не желают признать, что могут найти живые ответы, только взглянув за рамки своей существующей системы убеждений.

Такие люди поистине не желают бросать себе вызов – расширять свои убеждения, ставить под сомнение свою систему верований, изменять свой подход к жизни – с целью найти ответы. Напротив, они хотят, чтобы кто-то другой дал им уже готовые ответы, которые не будут «раскачивать их лодку» и не потребуют от них изменять убеждения и подходы к жизни, позволяющие им чувствовать себя комфортно. Такие люди могут заявлять, что они хотят получить ответы на жизненные вопросы, но в действительности они не хотят ответов. Они хотят подтверждения того, что можно продолжать жить так, как сейчас. Несомненно, такие люди не готовы к обучению и даже не могут распознать истинного духовного учителя.

\* \* \*

Иисус говорил об истине, которая «сделает вас свободными» (от Иоанна 8:32), и это действительно так – для каждого человеческого ограничения существует более высокое понимание, которое сделает вас свободным от этого ограничения. Но чтобы потребовать эту свободу, вы должны быть готовы изменить свои действия, убеждения и свой подход к жизни, основываясь на своём новом понимании. А для этого нужно быть готовыми отказаться от некоторых аспектов своих нынешних убеждений и ограничений. И до того как вы сможете отпустить эти ограничения, вам необходимо преодолеть свой страх перед свободой, свой страх перед неизвестностью.



Прежде чем вы сможете быть освобождены из физической тюрьмы, вы должны захотеть покинуть свою камеру. Прежде чем вы сможете освободиться из ментальной тюрьмы, у вас должно появиться желание оставить позади систему убеждений, которая заставляет вас считать, что вы в какой-то степени держите свою жизнь под контролем. Проблема заключается в том, что многие люди боятся полной духовной свободы и привязываются к ограничениям, которые знакомы и дают им чувство комфорта. В результате этого страха, они сопротивляются осознанию истины, которая может сделать их свободными от нынешних ограничений. Например, намного легче позволить внешнему авторитету дать вам готовые ответы, чем искать живые ответы внутри себя. Легче думать, что вы можете спастись, следуя внешним авторитетам, чем принять полную ответственность за свой собственный духовный рост.

Я знаю, что, пока люди отказываются принять полную ответственность за свою жизнь, они будут сопротивляться познанию полной истины о жизни. Они, возможно, будут искать ответы, но в действительности не хотят знать истину. Они хотят «истину», которая укладывается в рамки принятой ими системы убеждений, – для того чтобы чувствовать себя комфортно в течение всей нынешней жизни.

Если таков ваш подход, то эта книга не поможет вам ничем, а только возмутит вас. Она будет постоянно подвергать сомнению каждый аспект ваших нынешних убеждений, и не имеет значения, какими эти убеждения могут быть. Как я могу

говорить это? Потому что эта книга даст вам понимание жизни, которое никогда ранее не было предоставлено на этой планете и, таким образом, его не найти – в полном объёме – ни в каких известных системах веры. Эта книга может помочь вам, только если вы готовы смотреть выше своей нынешней системы веры, позволяя более высокому пониманию изменить ваш подход к жизни. Если вы действительно ищете такие фундаментальные изменения в своей жизни, тогда я приглашаю вас в своё сердце. Если нет, то идите с миром, и я не буду судить или осуждать вас в любом случае. Я хочу, чтобы вы знали, что вы всегда можете вернуться ко мне, если решите, что готовы принять ответственность за свою собственную судьбу. Я являюсь космическим учителем, и я всегда готов учить тех, кто принял решение, которое делает их способными к обучению, – решение, что они желают превзойти свои нынешние ментальные рамки.

\* \* \*

До того, как вы сможете найти ответы, необходима ваша готовность задавать вопросы, выходящие за рамки ваших нынешних убеждений. Но дело в том, что многие духовные и религиозные люди неохотно задают их. Очень часто у религиозных людей ум закрыт для вопросов, которые выходят за пределы рамок, установленных официальной доктриной. Слишком часто религия закрывает умы к вопросам, которые находятся вне рамок, определённых официальной доктриной. Люди, кажется, верят, что Бог что-то скрывает и не желает,

чтобы они задавали определённые вопросы. Вы должны ясно понимать, что нет глупых или запрещённых вопросов. К сожалению, люди не готовы открыть свой ум, чтобы найти живые ответы на вопросы, которые они задают.

Дело в том, что на любой вопрос имеется ответ. О чём бы вы ни спрашивали, всегда найдётся ответ, который расширит ваше понимание темы. Тем не менее, не на все вопросы можно получить ответ таким же образом, как они задавались. Причина этого в том, что формулирование вопроса зависит от вашего нынешнего состояния сознания, которое включает вашу нынешнюю систему убеждений. Большинство людей не осознают этого и, следовательно, не понимают, что состояние сознания, в котором они задают вопрос, часто мешает им найти осмысленный ответ.

В качестве примера рассмотрите вечный вопрос: «В чём смысл жизни?» В современном мире многие люди придерживаются научной, материалистической системы убеждений. Она утверждает, что за пределами материального мира ничего нет, и если какая-либо теория предлагает не материалистическое объяснение, то она не может быть научной. И как следствие – жизнь на Земле является продуктом случайного процесса, и поэтому на вопрос о значении жизни ответ просто невозможно найти в пределах материалистической системы убеждений. Если всё является случайностью, как может жизнь иметь какой-то смысл?

Другие люди придерживаются ортодоксальной религии, которая утверждает, что всё является продуктом воли внешнего божества, часто представленного в виде гневного существа на небе. Но если у вас нет свободы выбирать свой собственный путь в жизни, как ваша жизнь может иметь какой-то смысл? Если вы просто марионетка на нитке, то в вашем индивидуальном существовании нет никакого смысла. Если вы не можете делать выбор и учиться на своих выборах, как вы можете расти? А без сознательного роста – какой смысл в жизни?

В обоих случаях состояние сознания людей и их системы убеждений мешают им найти убедительный ответ на вопрос о смысле жизни. Это заставило многих людей просто игнорировать вопрос, в то время как другие используют свою систему верований, чтобы дать «безошибочный» ответ или посчитать вопрос неуместным. Но люди задумывались о смысле жизни в течение очень долгого времени. Таким образом, тот факт, что люди продолжают задавать этот вопрос, может служить показателем того, что где-то в вашем существе есть внутреннее понимание, что на этот вопрос есть ответ.

Вы не нашли ответа по той причине, что его нельзя найти в рамках вашей нынешней системы убеждений, вашего нынешнего мировоззрения. Таким образом, вы сталкиваетесь с простым выбором, который является предвестником всего человеческого прогресса. Готовы ли вы посмотреть за пределы своих нынешних убеждений с целью найти более высокое понимание, которое откроет дверь для ответа на ваш вопрос,

или останетесь привязанными к своим нынешним убеждениям и закроете дверь для ответа? Человечество продвинулось дальше пещерного состояния только потому, что некоторые люди были готовы посмотреть за рамки своего существующего взгляда на мир и посчитали, что должен быть лучший образ жизни. Только те, кто готов сделать это, получит пользу от этой книги – или любой иной книги о более глубоких мистериях жизни.

\* \* \*

В средневековой Европе ваши возможности выбора в поисках ответов на жизненно важные вопросы были более чем ограниченными. Вы могли принять или отвергнуть официальную католическую доктрину, которая заявляла, что даёт безошибочные ответы на все вопросы, которые вам позволяли задавать. Если доктрина не могла ответить на специфический вопрос, так это потому, что вам не позволено было знать ответ. Никаких альтернативных теорий не существовало, они были подавлены церковью, часто посредством насильственных методов. В то время как ситуация была простой, очевидно, что не было свободы, ибо как могла существовать свобода без выбора, и как мог быть выбор, когда свобода выражения – даже свобода мысли – была насильно подавлена?

В современном мире ваши возможности в поисках ответов бесконечно шире. Благодаря интернету имеется так много

информации, так много конкурирующих и часто взаимно исключающих систем убеждений, что это подавляет многих людей. Действительно, у вас есть большая свобода в поисках ответов, но если у вас нет способа различать между истинной и ложной информацией, то как вы можете использовать эту свободу? И слишком мало информации, и слишком много информации могут ограничить вашу способность искать ответы, которые помогут превзойти ваше нынешнее состояние сознания. Таким образом, как это было всегда, истинным ключом к нахождению содержательных ответов является способность различать между тем, что реально и что не реально. Откуда появляется такая способность?

Все религии на этой планете говорят о существовании духовного мира за пределами материальной вселенной. Даже последние открытия учёных обнаружили существование такой параллельной вселенной или иных измерений. Большинство религий утверждают, что одно или более разумных существ живут в этом высшем мире. Эти бессмертные существа не связаны ограничениями, которые заключают в тюрьму людей на Земле. Все человеческие существа обладают потенциалом пройти заключительный экзамен школы под названием Земля и вознестись в духовное царство. Когда вы проходите через процесс вознесения, все вопросы, которые у вас имелись на Земле, получают ответ в абсолютной и окончательной форме. Вы получите новое понимание жизни, более широкий взгляд на жизнь, что сделает ваши прошлые вопросы устаревшими.

Что означает «иметь окончательные ответы на вопросы»? Как я сказал ранее, каждый задаваемый вами вопрос является отражением определённого состояния сознания. В этом состоянии сознания есть нечто, что вы не можете видеть, что вы не можете понять, и поэтому у вас есть вопросы об этом нечто. Но у вас имеется вопрос только потому, что у вас ограниченное видение реальности. Когда вы достигаете более широкого видения, ваш вопрос постепенно исчезает и становится неуместным. Было время, когда многие люди задавались вопросом, является ли Земля плоской. Но сегодня у людей расширенный взгляд на мир, и вопрос, является ли Земля плоской, устарел. Примите во внимание, что у современных людей есть не только ответ на вопрос, является ли Земля плоской. У них более широкое понимание жизни, совсем иной взгляд на мир, чем у людей средневековья. Таким образом, современные люди обладают более высоким уровнем сознания, что даёт им более зрелый подход к жизни – по крайней мере, по сравнению с их предками.

Я считаю, что единственным способом найти окончательный ответ на вопрос является возвышение над состоянием сознания – состоянием невежества, – которое порождает вопрос. Поэтому, только превосходя состояние невежества, в ловушку которого поймано большинство людей на Земле, вы найдёте окончательные ответы на вопросы, которые рождаются у людей на Земле. Возвышение над своим нынешним состоянием сознания – это наивысший возможный результат от задавания вопросов. Таким образом, ваши вопросы можно рассматривать

как ступени для роста вашего сознания, вашего духовного прогресса.

\* \* \*

Пройдя процесс вознесения, вы находите окончательные ответы на каждый вопрос, который когда-либо задавали на Земле. Вы найдёте эти ответы, воссоединившись и став единым с большим разумом, чем тот, который вы осознаёте прямо сейчас. Этому большему разуму, этому более высокому состоянию сознания, можно дать несколько подходящих названий, но я хотел бы называть его «Христоразумом». Я понимаю, что, поскольку христианство, следуя типичным образцам, стало косной и исключительной религией, многие люди не желают рассматривать слово «Христос» в виде универсального термина. Но у меня нет намерения питать людские предубеждения и, таким образом, я просто прошу принять как факт, что термин «Христос» относится к вселенскому состоянию разума, универсальному состоянию сознания. Назначение этого разума – который я позже опишу более детально – хранить все знания, которые истинны, реальны и достоверны в абсолютном смысле. Знание, хранимое во вселенском Христоразуме, находится в полной гармонии с реальностью Бога – можно сказать, что это истина в абсолютном смысле. Напротив, многие знания на Земле, даже представленные мировыми религиями и наукой, не находятся в гармонии с Божественной реальностью – они ложные или, в лучшем случае, не полные.



Снова повторю, позже я объясню это более детально, но сейчас позвольте мне напомнить, что большинство религий на этой планете говорят о том, что человеческие существа опустились или пали в состояние сознания, в котором они не могут видеть истину и реальность Бога. Они попали в ловушку невежества, иллюзии или греха, что мешает им увидеть абсолютную реальность. Абсолютная реальность, о которой говорят многие религии (используя различные названия), – это истина, которая хранится во вселенском Христоразуме. Я хотел бы передать вам образ того, что в более высоком вибрационном спектре есть «база данных», содержащая все истинные знания, находящиеся в этой вселенной. Ваш ум сейчас отделён от этого источника знания завесой иллюзий и невежества. Но так не должно оставаться. У вас действительно есть возможность соединиться с вселенским Христоразумом, и, сделав это, вы усилите способность различать, является ли знание, которое вы нашли на Земле, истинным и достоверным в абсолютном смысле.

В реальности все истинные духовные учителя, которые были посланы на Землю Вознесёнными Сонмами, имели миссию помочь людям соединиться с источником истины. Будда говорил, что людские умы оказались в ловушке за завесой майи, или иллюзий, и он описал путь, который ведёт к просветлению, – и это означает, что вы начинаете видеть реальность такой, какой она в действительности является. Иисус давал подобную концепцию и говорил о ключе познания (от Луки 11:52). Он порицал законников за отказ использовать ключ познания и за то, что они старались помешать другим воспользоваться им.

Законниками были те, кто сосредоточивался на внешних доктринах особой системы веры и отказывался выходить за рамки своего уровня сознания. Они хотели сохранить свой существующий взгляд на мир – свой застывший образ (Исход 20:4) – и отказывались соединиться с живой истиной. Они не хотели принимать полную ответственность за своё спасение и возлагали ответственность на внешнего Бога, на внешнего спасителя. К сожалению, многие современные христиане приняли образ мышления законников. Они сейчас используют учения Иисуса, чтобы оправдать своё пребывание в состоянии иллюзии, игнорируя призыв установить связь с вселенским Христоразумом. Этот призыв был озвучен Павлом, но вдохновлён самим Иисусом, который утверждал, что в вас должен быть тот же разум, какой и во Христе Иисусе (к Филиппийцам 2:5).

В конечном счёте и Будда, и Иисус продемонстрировали заключительные этапы пути, когда вы превосходите свои иллюзии и устанавливаете связь с вселенским Христоразумом и сливаетесь с ним. Ваш ум становится индивидуальным разумом, существующим внутри целого вселенского разума, и только в этот момент вы полностью возвышаетесь над сознанием, которое сковало людей на Земле. Только тогда на ваши земные вопросы вы получите полные и окончательные ответы.

\* \* \*

Как вы можете установить личную связь с вселенским Христоразумом, источником истины? Дело в том, что вы отделились от вселенского Христоразума (в результате процесса, который я опишу позже), и поэтому вам нужен посредник. Этот посредник имеет два аспекта, две формы. Есть внешний учитель, а именно вознесённое существо или учитель на Земле, который служит вашим личным руководителем. И есть внутренний учитель, а именно тот, кого я хотел бы называть вашим Я Христа или Высшим Я. Ваше Я Христа стало частью вашего собственного разума, или существа, и оно знает вас во всех сокровенных подробностях. Таким образом, оно способно вести вас во всех жизненных ситуациях и может дать вам ответы, которые тщательно адаптированы к вашему нынешнему состоянию сознания.

Я полагаю, что все искренние искатели истины уже обладают личной связью с вселенским Христоразумом, источником истины. И эта связь находится внутри вас, а не в каком-то внешнем гуру, какой-то организации или доктрине. Вот почему Иисус сказал, что царство Божье в действительности находится внутри вас (от Луки 17:21). Он имел в виду, что в вас уже имеется ключ к царству Божьему, которое представляет собой состояние сознания. У вас уже есть ключ познания, а именно ваше личное Я Христа, которое Иисус называл Утешителем. Он также сказал: «Утешитель же ... научит вас всему и напомнит вам всё, что Я говорил вам» (от Иоанна 14:26). Действительно, ваше Я Христа может научить вас всему и ответить на все ваши вопросы.

Тот факт, что вы открыты для этой книги, показывает, что вы уже достигли некоторой связи с вашим Я Христа. Возможно, оно знакомо вам как интуиция, ваше внутреннее руководство, тихий внутренний голос, внутреннее чувство понимания того, что является правильным, или, возможно, чувство предостережения, что что-то не так. Вам просто нужно усилить осознание этой связи и, возможно, использовать подходящие техники для её усиления. Такие техники предложены в книге Матери Марии и на сайтах Иисуса.[1]

\* \* \*

С целью полного использования своей личной связи с вселенским Христоразумом, вам нужно понять, что знание, хранимое в этом высоком разуме, хранится не в форме слов, по крайней мере, не в словах, известных на Земле. В настоящее время на этой планете люди используют слова в очень двусмысленном и линейном значении. Два человека могут прочитать одно и то же утверждение и прийти к двум различным, даже взаимно исключаящим, выводам. Фактически, противоречивые толкования религиозных писаний являются главными источниками конфликтов на этой планете. Как печально, когда люди, заявляющие о своей религиозности, борются друг с другом из-за интерпретации внешнего писания, обе стороны отказываются использовать ключ познания, который является открытой дверью к внутреннему пониманию, способному разрешить все конфликты.

Разумеется, такие конфликты не могут существовать на небесах, и одно из значений этого заключается в том, что ваше Я Христа вступает в общение не линейным способом, не так, как ваш интеллект, и оно также не следует нормам общества. Ваше Я Христа передаёт сообщение не линейным способом, а сферическим, давая вам полную картину. И это часто приходит к вам в виде ментального образа или интуитивного прозрения. Дело в том, что вы не можете ожидать, что всегда будете получать линейное, словесное выражение истины от своего Я Христа, и это особенно справедливо, когда касается глубоких вопросов жизни. Слова просто слишком линейны, слишком неточны, слишком двусмысленны, чтобы передать реальное понимание глубоких мистерий жизни.

Разумеется, ограниченность слов имеет место и в этой книге. Люди любят поднимать свои «избранные» религиозные писания до статуса непогрешимой и абсолютной истины, но реальность такова, что никакое выраженное словами учение не может быть абсолютным или непогрешимым. У меня нет намерения заявлять, что эта книга утверждает абсолютную истину. Напротив, пусть будет ясно, что эта книга является попыткой сделать невозможное, а именно объяснить нелинейную, сферическую истину о жизни посредством линейных слов. Таким образом, эта книга написана не для того, чтобы дать вам всё, что вам нужно для понимания этих мистерий. Эта книга может служить только в роли внешнего стимулятора, который поможет вам усилить озарения непосредственно от вашего Я Христа. Эти озарения часто будут

приходить к вам в виде невербальных, сферических ощущений, что идеи в книге являются истинными, но озарения будут превосходить внешние слова.

Будьте осторожны, чтобы не попасть в старую ловушку, считая, что истина, которую я описываю в этой книге, может быть выражена только словами, которые я использую. Я намеренно использую в этой книге простой, рациональный, прямой и линейный язык, который обычно используется в современном западном мире. Тем не менее, такая же истина может быть выражена разнообразными способами, которые могут быть равноценными в различных контекстах. Например, можно выразить те же концепции, используя символизм и язык многих древних форм поэзии, таких как Илиада, Упанишады или другие эпические поэмы.

Я считаю, что для того чтобы использовать эту книгу с максимальной пользой, вы не должны слишком сильно фокусироваться на внешних словах. Вы должны использовать ключ познания, чтобы заглянуть за рамки внешних слов, и позволить своему Я Христа дать вам внутренний, сферический образ, который не выражен словами. Вы должны уловить внутреннее ощущение резонанса и посредством этого почувствовать, что утверждения, сделанные в этой книге, являются истинными, потому что они резонируют – на более глубоком уровне, чем слова, – с истиной, хранимой во вселенском Христоразуме, истиной, найденной в царстве Божьем внутри вас.

\* \* \*

Серьёзному ученику, изучающему глубокие мистерии, абсолютно важно понимать, что есть силы, которые стремятся противодействовать его прогрессу на пути к более высокому состоянию сознания. Позже я опишу эти силы более детально, и это знание устранил ваш страх перед такими силами. Но сейчас вам нужно знать, что эти силы хотят контролировать вас, и они могут контролировать вас только через невежество или иллюзии. Таким образом, их постоянный способ действия – помешать вам открыть или усвоить истину, которая сделает вас свободным (от Иоанна 8:32). При вашем нынешнем состоянии сознания эти силы имеют некоторую степень контроля над вами. Если бы вы достигли более высокого понимания, то поднялись бы над своим нынешним состоянием сознания и, следовательно, ослабили бы их контроль. Так как они не хотят потерять этот контроль, эти силы всегда стараются помешать вам найти, принять или усвоить более высокое понимание, чем ваша нынешняя система убеждений. Они в основном стараются убедить вас, что вам не нужно менять свой образ жизни или подход к жизни, но вы должны продолжать жить так, как живёте сейчас, и вам достаточно знать только то, что вы уже знаете.

Чтобы избежать такого контроля, важно осознать, что если вы получили новую информацию, такую как эта книга или любое другое духовное учение, выходящее за рамки нынешней системы верования, то есть силы, которые стремятся заставить вас отвергнуть «опасную» информацию. У вас есть внутренний

учитель и внешний учитель, которые стремятся помочь вам расти, предоставляя более высокое знание. Также у вас имеется внутренний ложный учитель и внешний ложный учитель, которые стараются помешать вам принять любую освобождающую истину, представленную истинным учителем.

Внешний ложный учитель создан массовым сознанием и определёнными силами, которые я опишу позже. Внутренний ложный учитель – это то, что обычно называют человеческим эго, и он является самозванцем, занявшим место вашего Я Христа. Эго всегда будет стремиться, чтобы вы отвергли информацию, которая могла бы освободить вас от его контроля. Оно будет часто делать это, обращаясь к вашей нынешней системе убеждений как к непогрешимому стандарту, с которым необходимо сверять всю новую информацию. Эго крайне нуждается в безопасности, и одним аспектом этого является его привязанность к системе убеждений, которая, как оно утверждает, непогрешима. Эго верит, что, будучи членом определённой религии или веря в определённую внешнюю доктрину, вы будете автоматически спасены. Таким образом, когда вам предоставлена новая духовная идея, ваше эго немедленно сравнит её со своей «непогрешимой» системой веры, используя любое реальное или воображаемое отличие, чтобы доказать – громко и с большой уверенностью или тихо и с большой силой убеждения, – что новая идея фальшивая или опасная.



Как серьёзному ученику, вам нужно научиться распознавать голос эго. И вам нужно учиться распознавать тихий голос своего Я Христа, который даёт вам внутреннее понимание, что учение является истинным. Читая эту книгу, вы, без сомнения, услышите оба голоса. Но если вы не осведомлены о голосе эго, то этому голосу очень легко позволить отвлечь ваше внимание от тихого голоса внутри.

Если вы почитаете Новый Завет, то увидите, что Иисус часто говорил о тех, кто были слепы, не имели понимания или не имели ушей, чтобы слышать. Даже Иисус был расстроен тем фактом, что очень многие люди – даже его ученики – не могли понять то, что он говорил. Ситуация, с которой сталкиваются духовные учителя человечества, такова: люди видят всё через фильтр своих, основанных на эго, систем убеждений. Представьте, что каждый человек носит контактные цветные линзы с момента рождения, линзы, которые мешают ему увидеть мир таким, каков он есть в действительности. Мы, духовные учителя, постоянно пытаемся побудить людей снять контактные линзы. Но большинство из них позволяют своему эго убедить себя, что то, что они видят через фильтр, является единственным истинным видением. Таким образом, вместо стремления снять контактные линзы, большинство людей растрачивают свою жизнь, пытаясь убедить каждого, что только их особый тип контактных линз показывает мир таким, каков он есть в реальности.

Польза, которую вы можете получить от чтения этой книги, всецело зависит от того, слушаете ли вы голос эго или голос своего Я Христа. В конце концов, это зависит от выбора, который только вы можете сделать. Как я сказал, я могу только предоставить вам ключ познания. Я не могу заставить вас использовать его, чтобы открыть в вашем уме дверь, которая приведёт вас к более высокому состоянию сознания. Таким образом, ещё раз повторю, я возлагаю всю ответственность на того, кто должен принять решение, а именно на вас. Я выполнил свою часть работы, опубликовав эту книгу. Теперь это ваше дело, что вам делать с ней. Будете ли вы приумножать таланты, которые я предлагаю вам, или же закопаете их в землю и прикроете своими нынешними убеждениями?

**Конец бесплатного фрагмента**

**Книгу целиком вы можете купить только на сайте:**

**<https://km-book.com/products/master-keys-to-spiritual-freedom>**